



Житель Аркадака признан виновным в совершении ряда преступлений



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему ранее судимому жителю Аркадака. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных: ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера), ч. 1 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 6 февраля 2019 года 30-летний мужчина, проживающий в Аркадаке, приехал в поселок Турки в гости к своей матери. 7 февраля 2019 года в полночь, возвращаясь от приятелей в состоянии алкогольного опьянения, он захотел женского внимания. С этой целью, подойдя к одному из частных домовладений, где, как ему было известно, проживала женщина, он с силой ударил кулаком по входной двери, от чего запорное устройство входной двери повредилось и злоумышленник незаконно проник в данное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

жилище помимо воли лиц в нем проживающих. Войдя в домовладение, он подошел к 54-летней хозяйке жилища, спавшей в комнате со своим сожителем и потребовал от нее совершить в отношении него действия сексуального характера. Шокированная происходящим женщина ответила отказом, что вызвало у мужчины агрессию. Пригрозив ее сожителю, он нанес ей удары по лицу, после чего совершил с ней иные действия сексуального характера. Затем обвиняемый открыто похитил находившиеся в доме три мобильных телефона и денежные средства, принадлежавшие потерпевшей, причинив ей ущерб на сумму свыше 6000 рублей, после чего ушел. Женщина обратилась в правоохранительные органы и сообщила о случившемся.

Кроме того, в период времени с января 2019 года по 14 февраля 2019 года тот же 30-летний мужчина приобрел и незаконно хранил по месту своего проживания без цели сбыта наркотическое средство растительного происхождения в крупном размере, которое было у него обнаружено в ходе осмотра, проводимого по уголовному делу об указанных противоправных действиях.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1368681>